

**Posudek vedoucí bakalářské práce**  
**„Outplacement“ – Vojtěch Jarolím**

Ve své bakalářské práci předkládá Vojtěch Jarolím problematiku outplacementu, která je nesporně z pohledu personálního řízení významným tématem.

Soupis bibliografických citací bakalářské práce Vojtěcha Jarolíma zahrnuje celkem 45 položek (včetně internetových zdrojů), z toho 14 cizojazyčných zdrojů, bibliografie obsahuje celkem 4 internetové zdroje. Rozsah a charakter zdrojů, z nichž autor čerpal, jsou přínosem k informační hodnotě práce. Součástí práce jsou přílohy.

Bakalářská práce Vojtěcha Jarolíma je strukturována do čtyř tematických kapitol. Autor se nejprve zabývá problematikou společenské odpovědnosti firem, což je bezesporu v kontextu outplacementu významné téma. Výchozím tématem z hlediska personálního řízení je pro outplacement problematika uvolňování pracovníků, kterou obsahuje druhá kapitola práce. Autor se v této kapitole zaměřil na důvody odchodu pracovníků z organizace, přičemž logicky nejvíce pozornosti věnoval propouštění pracovníků. Outplacement je obsahem třetí kapitoly práce. Autor postihl historii outplacementu, poskytované služby v rámci outplacementu a jeho výhody. Kariérové poradenství je tématem poslední kapitoly práce.

Přesto, že není problematika outplacementu v posledním období jako téma bakalářské či diplomové práce ojedinělá, její zpracování se v případě Vojtěcha Jarolíma v určité míře odlišuje od standardních schémat. Přínosem předložené práce je kontext problematiky sociální odpovědnosti a kariérového poradenství, v závěru své práce autor netradičně člení outplacement do tří souvisejících částí – uvolňování zaměstnanců, outplacementové služby a kariérové poradenství. Bakalářské práci Vojtěcha Jarolíma prospěl jeho zájem o danou problematiku a zkušenosti z praxe.

K rozpravě mám pro autora podnět k zamyšlení nad chybami při realizaci outplacementu.

Po obsahové stránce hodnotím bakalářskou práci Vojtěcha Jarolíma jako zdařilou, po formální stránce vykazuje práce drobné korekturní nedostatky.

Předloženou bakalářskou práci Vojtěcha Jarolíma doporučuji k přijetí k obhajobě.

V Praze dne 13. června 2010



PhDr. Renata Kocianová, Ph.D.